

太钢鑫磊公司开展「六讲六重」促进党建生产融合

本报讯(通讯员 闫伟超 李悦)为深入推进党史学习教育,近日,太钢鑫磊公司党总支开展“六讲六重”联讲活动,切实做到“一个支部一面旗,一个党员一个阵地”,提升党建与生产融合水平,凝聚力量促进年产75万吨预算目标完成。

书记讲党课重政治。各支部书记要利用组织生活会,以“三会一课”、支部主题党日等为载体,以讲专题党课的方式组织党员认真学习习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话和指定的4本学习材料,重点学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,打牢开好专题组织生活会的思想基础。

干部讲政策重实用。科级以上党员干部联系工作实际,宣讲专业法律法规或宝武太钢集团及本部门规章、制度解读,要勤学善讲,要结合实际讲,要按照“我为群众办实事”的要求和群众深入交流,要让群众听得懂政策,自觉遵守执行政策,促进干群一心和谐共进。

专技讲理论重创新。专业技术人员要按照工作职责,发挥专业技术优势,传帮带,按照“鑫磊大讲堂”工作安排,到一线岗位职工中去,到班组中去,采取面对面、点对点等各种形式的教育授课方式,提高一线岗位人员工艺技能水平。

能手讲实践重推广。各作业区岗位能手要立足岗位工作实践经验,结合续建回炉转“五新”变化,对各自岗位的人员进行手把手帮扶,迅速提高整体岗位人员操作水平。各作业区要根据岗位实际,选择3-5名能手有针对性地和技能水平差的人员进行结对帮扶。

群众讲变化重教育。各支部推选在工作中表现优异、思想积极的有代表性的职工,在作业区或公司进行联讲,通过讲身边的生产、生活变化,弘扬新时代李双良主人翁精神,激发职工为美好生活去奋斗,用辛勤的劳动和工匠精神奉献去实现宝武集团倡导的“有钱、有闲、有趣”的愿景目标。

模范讲事迹重信念。各支部推选近年来的党员模范进行党课教育,结合党史学习教育和习近平总书记“七一”重要讲话精神,谈感想谈体会,进一步引导全体党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为实现鑫磊公司高质量发展贡献力量。

为确保“六讲六重”联讲活动工作落实,该公司党总支将此项工作纳入党建责任制考核以及评先评优工作,引导广大党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,率领干部职工为把太钢鑫磊公司“建设成为技术领先、智能高效的优质冶金石灰辅料基地”的愿景而努力奋斗。



为深入推进“我为群众办实事”活动,做到精准掌握和解决职工群众“急难愁盼”问题,型材厂通过调研和现场考察的方式,进一步向广大职工征求意见和需求,为高温作业环境职工购置了夏季坐垫,切实为广大职工解难事、办实事,创造清爽舒适的作业环境。 侯海芸 摄

本报讯(通讯员 王俊艳)在召开党史学习教育专题组织生活会过程中,钢科公司各基层党支部坚持以上率下、见真务实,确保组织生活会开得扎实、不走过场,真正把组织生活会成果转化为锤炼党性的实际成效、干事创业的动力热情。

该公司精心组织推进,会前制定下发了详细的工作安排表,细化了召开组织生活会的方法步骤,切实解决了“怎么开”的问题。各基层党支部坚持高标准、严要求,扎实做好会议各项规定动作。领导班子成员认真落实双重组织生活制度,以普通党员身份参加了所在党支部的专题组织

钢科公司

多举措确保组织生活会开出实效

生活会,带头参加集中学习、深入谈心谈话、广泛征求意见、撰写对照检查材料,开展批评和自我批评。太钢集团党史学习教育督导组人员列席指导,该公司党群工作部人员全过程督导检查。广大党员放下包袱,敞开心扉,从思想深处查摆问题,剖析原因,确保了组织生活会“开得实”。

会后,各基层党支部针对问题症结,列出问题清单,认

清努力方向,制定整改措施,努力做好组织生活会“上半篇”和“下半篇”的无缝对接,把组织生活会梳理出来的问题,作为下一步工作的重点,明确“责任人”“时间表”“路线图”,倒排时间、力行力改,真正将党史学习教育激发出的政治热情转化为攻坚克难的勇气和行动,为推动科研、生产和工程建设注入了生机和活力。

重要论述

1937年9月7日

毛泽东撰写《反对自由主义》一文。文章指出:我们主张积极的思想斗争,因为它是达到党内和革命团体内的团结使之利于战斗的武器。每个共产党员和革命分子,应该拿起这个武器。但是自由主义取消思想斗争,主张无原则的和平。文中列举自由主义十一种主要表现,指出它是一种严重的恶劣倾向,对革命十分有害,强调提出反对和克服自由主义是思想战线任务之一。这篇文章收入《毛泽东选集》第二卷。

1942年9月7日

《解放日报》发表毛泽东写的社论《一个极其重要的政策》,阐述实行精兵简政政策的必要性和重要性。社论指出:抗日的第五第六年,包含所谓“黎明前的黑暗”的情况,物质困难必然更甚于目前,我们必须克服这个困难,重要的

办法之一就是精兵简政。假若我们还要维持庞大的机构,那就会正中敌人的奸计。假若我们缩小自己的机构,使兵精政简,我们的战争机构虽然小了,仍然是有力量的;而因克服了鱼大水小的矛盾,使我们的战争的机构适合战争的情况,我们就将显得越发有力量,我们就不会被敌人战胜,而要最后地战胜敌人。所以我们说,党中央提出的精兵简政的政策,是一个极其重要的政策。这篇社论收入《毛泽东选集》第三卷。

1947年9月7日

朱德在全国土地会议上讲话。他指出:放手发动群众,彻底消灭封建势力,是打垮蒋介石的最基本条件。要很快地取得战争的胜利,第一个关键就是分田地,消灭封建势力,挖掉蒋介石的根子;第二个关键是要打胜仗。在农民分得了田地之后,要注意大力发展生产,除搞好农、副业生产外,还要发展工业、手工业和运输业,这样对军事和发

展经济都有利。他还指出:我们的军队需要从思想上组织上加以整顿,需要一个查阶级、查思想、查作风的运动,使军队在思想上拥护土改,组织上纯洁严密。这篇讲话节编收入《朱德选集》。

1985年9月7日

邓小平会见西班牙首相、西班牙工人社会党总书记冈萨雷斯,谈到中国独立自主的外交政策时指出:中国的发展需要一个国际和平环境。不仅是十年八年的和平,也不只是本世纪的和平,还要着眼于下一个世纪的和平。我们国家的外交政策是反对霸权主义,维护世界和平。只反对苏联的霸权主义不够,谁搞霸权主义,我们就不赞成谁,这样才符合世界人民的利益,包括欧洲、日本和大洋洲人民的利益。要维护世界和平,必须发展和平的力量,即制约战争的力量。中国把自己看成是维护和平的力量,我们把整个第三世界看成是维护和平、制

约战争的力量,也把包括西欧和东欧在内的欧洲看成是维护和平、制约战争的力量。基于这种判断,中国不卷入集团政治,采取独立自主的外交政策。实行独立自主的外交政策最符合维护世界和平和第三世界的利益,也符合西欧、东欧以及世界其他不愿战争国家的利益。这就是我们从“一条线”的外交政策改变为独立自主外交政策的依据。

党史回眸

1988年

9月7日 我国用“长征4号”运载火箭成功发射一颗试验性气象卫星“风云一号”。这是我国自行研制和发射的第一颗极地轨道气象卫星。

2013年

9月7日、10月3日 习近平分别在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学、印度尼西亚国会发表演讲,先后提出共同建设“丝绸之路经济带”与“21世纪海上丝绸之路”,即“一带一路”倡议。

来源:中央党史和文献研究院网站

